
Resultados de opiniones sobre distintos temas a raíz de nuestra asamblea de Febrero de 2016. Aunque ha pasado
tiempo, puede servir de información para la reflexión 

Participación

56 votos 
0 blancos 

Se repiten las mismas personas implicadas en 
muchas cosas (varias comisiones de trabajo), ello 
conlleva que hay personas cargadas de trabajo. 
Debido a la falta de canales formales de 
participación. 
FD5B 

22.03
14
25%
25%

10
17.86%
42.86%

4
7.14%
50%

6
10.71%
60.71%

1
1.79%
62.5%

Ya no tenemos tanta presencia en la calle y eso 
repercute. 
485E 

18.06
11
19.64%
19.64%

4
7.14%
26.79%

8
14.29%
41.07%

8
14.29%
55.36%

2
3.57%
58.93%

Hace falta apertura hacia la gente de Podemos. 
E97C 

14.83
8
14.29%
14.29%

8
14.29%
28.57%

4
7.14%
35.71%

2
3.57%
39.29%

5
8.93%
48.21%

El GMA tiene mucho trabajo a nivel institucional y
tiene que tomar muchas decisiones por sí solo, con 
lo cual, se pierde la idea de feed-back con las 
comisiones; al final es un órgano decisivo y esto no
favorece la participación. 
BBB0 

13.71
7
12.5%
12.5%

5
8.93%
21.43%

8
14.29%
35.71%

3
5.36%
41.07%

4
7.14%
48.21%

Falla la comunicación que no llega a la gente (o por
lo menos, no dinamizamos bien la comunicación de
lo que trabajamos). 
98C7 

11.38
4
7.14%
7.14%

8
14.29%
21.43%

4
7.14%
28.57%

5
8.93%
37.5%

4
7.14%
44.64%

Se considera la participación abierta y 
positivamente. Se han dado explicaciones 
asequibles para todos/as. Se percibe que el 
funcionamiento de la iniciativa es distinto al de 
partidos políticos tradicionales que no son tan 
abiertos. 
14BD 

9.95
7
12.5%
12.5%

2
3.57%
16.07%

3
5.36%
21.43%

3
5.36%
26.79%

1
1.79%
28.57%

Se valora la participación, tras los resultados 
electorales ha bajado. 
C9B4 

7.71
3
5.36%
5.36%

4
7.14%
12.5%

5
8.93%
21.43%

1
1.79%
23.21%

4
7.14%
30.36%

Con respecto a los votos obtenidos, debería haber 
más participación en las Asambleas. 
91A9 

6.36
1
1.79%
1.79%

9
16.07%
17.86%

2
3.57%
21.43%

0
0%
21.43%

1
1.79%
23.21%

Se destaca la impresión positiva que ha causado el 
hecho de que en la mesa que preside la Asamblea, 
las personas desfilan para hacer su intervención, 
nadie ocupa la presidencia de forma fija. 
1833 

3.18
1
1.79%
1.79%

1
1.79%
3.57%

1
1.79%
5.36%

3
5.36%
10.71%

3
5.36%
16.07%

Hay poca respuesta en redes sociales (internas) a 
los comentarios que se ponen. Hay que reforzar la 
participación en los grupos de trabajo. 
858A 

2.86
0
0%
0%

2
3.57%
3.57%

2
3.57%
7.14%

4
7.14%
14.29%

1
1.79%
16.07%



Grado de Cumplimiento de Objetivos y Tareas

56 votos 
0 blancos 

Se expresa que hay muchas propuestas buenas, 
elaboradas, pero no llegan a materializarse en 
resultados concretos. 
A8A8 

20.15
16
28.57%
28.57%

4
7.14%
35.71%

3
5.36%
41.07%

3
5.36%
46.43%

2
3.57%
50%

Aparecemos mediáticamente muy cercanos al 
PSOE. Debemos tener una posición más crítica con
el PSOE. 
EB8E 

18.31
13
23.21%
23.21%

7
12.5%
35.71%

2
3.57%
39.29%

3
5.36%
44.64%

2
3.57%
48.21%

Hace falta priorizar esfuerzos, evaluando 
colectivamente donde dedicar más o menos trabajo.
No podemos dejarnos arrastrar por los ritmos 
institucionales. 
C1E6 

13.75
5
8.93%
8.93%

10
17.86%
26.79%

6
10.71%
37.5%

3
5.36%
42.86%

5
8.93%
51.79%

Nuestro mensaje no está llegando a niveles amplios
de la población. Hay que reforzar la comunicación 
externa. 
C699 

12.88
3
5.36%
5.36%

7
12.5%
17.86%

7
12.5%
30.36%

13
23.21%
53.57%

4
7.14%
60.71%

Hay que unir trabajo de Podemos y de Ganemos, 
enriqueciéndonos unos/as de otros/as. 
D833 

11.16
3
5.36%
5.36%

5
8.93%
14.29%

8
14.29%
28.57%

8
14.29%
42.86%

5
8.93%
51.79%

Exceso de propuestas sin resultado concreto, mejor 
hacer menos, y hacer un seguimiento más 
exhaustivo de las que se hacen. 
AA30 

8.06
2
3.57%
3.57%

7
12.5%
16.07%

5
8.93%
25%

2
3.57%
28.57%

2
3.57%
32.14%

Partiendo de que en general somos principiantes en
política, hemos avanzado mucho, nos sentimos 
orgullosos/as de nuestro trabajo hasta ahora. 
1FE4 

7.45
3
5.36%
5.36%

4
7.14%
12.5%

6
10.71%
23.21%

1
1.79%
25%

1
1.79%
26.79%

Se destaca que se trabaja como una oposición 
constructiva, a la hora de realizar las tareas y de 
exigir que se cumplan los acuerdos. 
EA6F 

7.33
5
8.93%
8.93%

3
5.36%
14.29%

1
1.79%
16.07%

2
3.57%
19.64%

0
0%
19.64%

Buen grado de cumplimiento, tanto personal como 
de grupo en la realización de tareas. 
4564 

5.2
4
7.14%
7.14%

2
3.57%
10.71%

0
0%
10.71%

0
0%
10.71%

1
1.79%
12.5%

Actualmente las comisiones tienen autonomía y la 
potencialidad de hacer el trabajo de calle, hay que 
reforzar la participación en ellas. 
74E4 

4.15
2
3.57%
3.57%

0
0%
3.57%

3
5.36%
8.93%

3
5.36%
14.29%

2
3.57%
17.86%

Buena dinámica de trabajo consiguiendo logros, 
pero no se ven que los logros sean nuestros (se los 
lleva el PSOE). 
7ABE 

3.8
0
0%
0%

3
5.36%
5.36%

3
5.36%
10.71%

2
3.57%
14.29%

4
7.14%
21.43%

Nuestro espíritu de trabajo debe girar en torno a la 
idea de que de los errores se aprende y que somos 
“jóvenes en el á,bito político e institucional” y no 
debemos desanimarnos ni perder el rumbo. 
C5D1 

3.1
0
0%
0%

1
1.79%
1.79%

3
5.36%
7.14%

4
7.14%
14.29%

3
5.36%
19.64%

Somos bastante autoexigentes, pero lo vemos algo 
bueno que nos hace avanzar. 
B0C8 

2.7
0
0%
0%

3
5.36%
5.36%

3
5.36%
10.71%

0
0%
10.71%

1
1.79%
12.5%



Línea “política”, prioridades tanto institucionales como social-ciudadana

Necesidad de mayor peso político. Nos falta ser más 
asamblearios en temas políticos. Asambleas más 
decisorias políticamente, esto haria aumentar la 
participación. El GMA se sentiría más respaldado y con 
mayor valentía para tirar de asuntos conflictivos. 
E9AE 

19.73
8
14.29%
14.29%

14
25%
39.29%

10
17.86%
57.14%

4
7.14%
64.29%

2
3.57%
67.86%

Auditoria de la deuda. 
8A6C 

17.23
7
12.5%
12.5%

11
19.64%
32.14%

7
12.5%
44.64%

4
7.14%
51.79%

7
12.5%
64.29%

Se nos percibe cercanos al PSOE, no podemos decidir 
por no estar en el gobierno, tenemos que llevar a cabo 
una oposición... 
FFFD 

16.75
14
25%
25%

3
5.36%
30.36%

3
5.36%
35.71%

1
1.79%
37.5%

0
0%
37.5%

Centrarnos en temas de empleo y regeneración de la 
economía de la ciudad, no podemos perder el tiempo. 
2FFA 

15.48
10
17.86%
17.86%

6
10.71%
28.57%

4
7.14%
35.71%

3
5.36%
41.07%

2
3.57%
44.64%

Se valora que estamos trabajando de manera diferente, 
“otra forma de hacer política” y eso es un proceso lento 
y difícil. Estamos en un momento distinto de hacer 
política, que implica compromiso y también crítica. 
E957 

14.73
8
14.29%
14.29%

7
12.5%
26.79%

4
7.14%
33.93%

6
10.71%
44.64%

2
3.57%
48.21%

Nuestra línea política debería ir centrada en plantearnos 
que tenemos que hacer para después de estos 4 años 
conseguir 8-9 concejales.... hay que ir avanzando y 
sumando. Si no lo conseguimos hemos fallado en 
nuestra estrategia política. 
480E 

7.98
4
7.14%
7.14%

3
5.36%
12.5%

1
1.79%
14.29%

7
12.5%
26.79%

2
3.57%
30.36%

Promover mayor participación en las comisiones. 
D0C9 

7.63
1
1.79%
1.79%

3
5.36%
7.14%

10
17.86%
25%

4
7.14%
32.14%

4
7.14%
39.29%

Se percibe que vamos en buena línea. Se ha prestado 
mucha atención a los Servicios Sociales, a temas que 
afectan a necesidades básicas de la ciudadanía (no 
obstante todos los esfuerzos son pocos en sentido). 
3C64 

4.81
2
3.57%
3.57%

1
1.79%
5.36%

5
8.93%
14.29%

1
1.79%
16.07%

2
3.57%
19.64%

Ganemos lo percibe la gente como “territorio de nadie”, 
por eso quizás habría que abrir el debate de ¿entramos 
en el gobierno? 
B7B0 

4.58
2
3.57%
3.57%

4
7.14%
10.71%

1
1.79%
12.5%

1
1.79%
14.29%

0
0%
14.29%



Propuestas

56 votos 
0 blancos 

Organizar debates y acciones en la calle,
que sea la iniciativa Ganemos la que 
busca a la gente y no esperar que sea la 
gente la que acuda a nosotros/as. 
2E33 

17.96
11
19.64%
19.64%

8
14.29%
33.93%

5
8.93%
42.86%

2
3.57%
46.43%

4
7.14%
53.57%

0
0%
53.57%

0
0%
53.57%

Muy importante abrir nuevos cauces de 
participación. 
50CC 

17.41
13
23.21%
23.21%

3
5.36%
28.57%

4
7.14%
35.71%

3
5.36%
41.07%

2
3.57%
44.64%

0
0%
44.64%

3
5.36%
50%

Priorizar áreas y ámbitos de trabajo, ser 
conscientes de que en estos 4 años no lo 
vamos a resolver todo. 
3C43 

10.49
6
10.71%
10.71%

4
7.14%
17.86%

2
3.57%
21.43%

4
7.14%
28.57%

2
3.57%
32.14%

0
0%
32.14%

3
5.36%
37.5%

Contactar y relacionarnos con otras 
candidaturas del “cambio” , para 
compartir experiencias. 
B22F 

10.46
3
5.36%
5.36%

6
10.71%
16.07%

5
8.93%
25%

6
10.71%
35.71%

4
7.14%
42.86%

3
5.36%
48.21%

0
0%
48.21%

Hacer un trabajo en barrios centrados en 
demandas/conflictos concretos, 
promoviendo la organización de la 
gente. 
274D 

9.51
3
5.36%
5.36%

3
5.36%
10.71%

10
17.86%
28.57%

3
5.36%
33.93%

3
5.36%
39.29%

2
3.57%
42.86%

0
0%
42.86%

Aumentar el seguimiento de las 
propuestas aprobadas para que se 
cumplan. 
F3D5 

8.48
2
3.57%
3.57%

7
12.5%
16.07%

0
0%
16.07%

5
8.93%
25%

5
8.93%
33.93%

1
1.79%
35.71%

4
7.14%
42.86%

Realizar encuentros de formación, tanto 
de temas municipales como 
transversales. 
E10B 

8.2
4
7.14%
7.14%

2
3.57%
10.71%

6
10.71%
21.43%

2
3.57%
25%

1
1.79%
26.79%

3
5.36%
32.14%

0
0%
32.14%

Aumentar la participación en las 
distintas comisiones para repartir el 
trabajo. Aumentar o mejorar la 
divulgación de las asambleas. Incidir en 
la gente que no está en las redes 
sociales. Salir más a la calle. 
823E 

7.79
4
7.14%
7.14%

1
1.79%
8.93%

5
8.93%
17.86%

3
5.36%
23.21%

2
3.57%
26.79%

2
3.57%
30.36%

1
1.79%
32.14%

El trabajo conjunto con más plataformas 
y otras organizaciones. 
CECC 

6.78
2
3.57%
3.57%

5
8.93%
12.5%

1
1.79%
14.29%

5
8.93%
23.21%

1
1.79%
25%

3
5.36%
30.36%

0
0%
30.36%

Progresar en la forma de saber difundir 
los logros, que los hay, para que la gente
conozca y participe. 
1E13 

6.12
0
0%
0%

5
8.93%
8.93%

6
10.71%
19.64%

3
5.36%
25%

2
3.57%
28.57%

2
3.57%
32.14%

1
1.79%
33.93%

Repartir responsabilidades concretas 
entre simpatizantes no demasiado 
comprometidos, para animarlos a 
implicarse, dándole ese empujoncito que
quizás le falte. 
65AB 

5.71
1
1.79%
1.79%

4
7.14%
8.93%

2
3.57%
12.5%

4
7.14%
19.64%

3
5.36%
25%

1
1.79%
26.79%

2
3.57%
30.36%

Con candidaturas como la nuestra: 
realizar un “pacto de colaboración” de 
informaciones, propuestas, consultas 
etc..., a través de una plataforma 
informática. Realizar una base de datos 
con estas informaciones. 
40EB 

5.15
1
1.79%
1.79%

6
10.71%
12.5%

0
0%
12.5%

3
5.36%
17.86%

2
3.57%
21.43%

0
0%
21.43%

0
0%
21.43%



Aumentar la implicación real en los 
problemas sociales. 
AE1A 

4.24
2
3.57%
3.57%

0
0%
3.57%

2
3.57%
7.14%

1
1.79%
8.93%

2
3.57%
12.5%

3
5.36%
17.86%

3
5.36%
23.21%

Cambiar las instituciones: necesidad de 
reformar el ROM. Trabajarlo 
nosotros/as, realizar propuestas. 
2055 

3.50
2
3.57%
3.57%

1
1.79%
5.36%

0
0%
5.36%

2
3.57%
8.93%

1
1.79%
10.71%

1
1.79%
12.5%

1
1.79%
14.29%

Estudiar de nuevo la posibilidad de 
entrar en el gobierno. 
F888 

3.03
2
3.57%
3.57%

0
0%
3.57%

1
1.79%
5.36%

2
3.57%
8.93%

1
1.79%
10.71%

0
0%
10.71%

0
0%
10.71%

Estudiar bien el funcionamiento de cada 
institución para que las propuestas sena 
más eficaces. 
5FB8 

1.73
0
0%
0%

0
0%
0%

2
3.57%
3.57%

1
1.79%
5.36%

1
1.79%
7.14%

2
3.57%
10.71%

2
3.57%
14.29%

Valorar la posibilidad de tener una sede 
de Ganemos. 
715A 

1.43
0
0%
0%

0
0%
0%

2
3.57%
3.57%

0
0%
3.57%

3
5.36%
8.93%

1
1.79%
10.71%

0
0%
10.71%

Agenda pública: realizar un resumen 
diario de la actividad institucional. 
338C 

1.17
0
0%
0%

1
1.79%
1.79%

1
1.79%
3.57%

0
0%
3.57%

1
1.79%
5.36%

0
0%
5.36%

1
1.79%
7.14%

Realizar una jornada de trabajo sobre 
alternativas políticas como la nuestra, a 
nivel provincial. 
7C17 

0.75
0
0%
0%

0
0%
0%

0
0%
0%

1
1.79%
1.79%

1
1.79%
3.57%

1
1.79%
5.36%

1
1.79%
7.14%
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